

申办冬奥会 辽宁冰雪拿出路线图 开幕式在沈阳举行 雪上赛事由抚顺承办

本报记者 朱才威

1月5日,2022年北京冬奥会倒计时30天,辽宁省第一届青少年冬季运动会开幕式在沈阳市和平区全民健身中心冰场热烈举行。记者在开幕现场获悉,2021年12月31日,我省向国家体育总局递交了2027年第十五届全国冬季运动会申办报告,正式迈出“申冬”脚步。

近年来,我省以北京冬奥会为契机,大力发展冰雪运动、冰雪产业。“北京冬奥会日益临近,我们目前主要在做三件大事:一是助力北京冬奥会;二是申办冬奥会;三是举办青冬奥会。”省体育局负责人向记者介绍。

截至北京冬奥会倒计时30天,我省共有25名运动员、36名教练员及辅助人员入选国家队,参加5个大项、近50个小项的备战,参赛人数、参赛项数均创历史新高,排名全国前列。辽宁冰雪健儿将在自由式滑雪空中技巧等项目上全力拼搏争金,为祖国争光、为辽宁添彩。

对于申办冬奥会一事,该负责人表示:“辽宁申办冬奥会,目的非常明确,就是要以申办促建设、助发展,全力推动我省冰雪运动、冰雪产业实现快速发展。”

据了解,我省拟由沈阳市承办全国冬运会的开、闭幕式及冰上项目比赛,抚顺市承办雪上项目比赛。

“按惯例,冬运会承办省市需要承担60%以上的比赛项目。对于目前我省不具备承办条件的雪车、钢架雪车、雪橇、跳台滑雪、北欧两项等项目,可在河北、黑龙江等赛区举行,符合全国冬运会的办赛惯例。”省体育事业发展中心冬季运动项目管理中心主任王冬向记者表示,“我省现有场地设施基本满足全国冬运会主体项目的比赛需求,已经具备承办条件。”

省体育局负责人表示,申办全国冬运会,我省具有丰富的办赛经验以及深厚的社会基础、群众基础。作为体育大省,涌现出31位奥运冠军,获得30枚奥运金牌,奥运贡献全国第一,辽宁体育是新中国体育发展的中坚力量。

2013年,我省成功举办了第十二届全国运动会,具有举办大型综合性运动会的丰富经验。

我省冬季运动项目人才辈出,培养出韩晓鹏、徐囡囡、李妮娜、徐梦



辽宁省第一届青少年冬季运动会开幕式后,冰球小将进行表演赛。

本报记者 朱才威 摄

桃、贾宗洋等大批优秀的冬季运动项目人才,为我国冬季项目征战冬奥会、扬威世界赛场做出了重要贡献。我国唯一一枚冬奥会雪上项目金牌由我省运动员韩晓鹏在2006年都灵冬奥会上摘得。

北京冬奥会备战周期,我省冬季运动项目发展迅速,运动队伍由100多人增加至过千人,项目布局实现从开展个别项目到冬奥会全部7个大项、15个分项全覆盖,创造了发展冰雪运动的“辽宁速度”。

我省积极响应国家“带动三亿人参与冰雪运动”号召,主动承办“全国大众冰雪欢乐周”“全国大众冰雪季”等国家级冰雪赛事活动。以“辽宁省全民冰雪运动会”和“辽宁省百万市民上冰雪系列活动”两大赛事活动为平

台,努力推进冰雪运动进校园、进社区、进家庭等“七进”活动,每年组织开展的省本级大型群众性冰雪赛事活动超200场次,凝聚喜迎冬奥、助力冬奥的社会氛围。

“我们将以申办全国冬运会为契机,乘势而上,继续加大冰雪运动发展力度,为辽宁振兴发展、为国家冰雪运动强国建设贡献新的、更大的力量。”省体育局负责人说。

链接

盘点我省冰雪场馆家底

目前,我省拥有10座室内滑冰场、30余座滑雪场。其中,沈阳体育学院滑冰馆、沈阳市和平区全民健身中心滑冰馆等冰场具备承办短道速滑、花样滑冰、冰球等项目比赛的条件;抚顺聚隆滑雪场、沈阳白清寨滑雪场、沈阳东北亚滑雪场、辽阳弓长岭滑雪场、丹东天桥沟滑雪场等具备承办高山滑雪、自由式滑雪、单板滑雪等项目比赛的条件。

北京队内线“双塔”不足为惧 外线防守决定辽篮能否赢球

本报记者 李翔

连续击败阵容不整的广东队和深圳队之后,辽宁男篮已经将近期的连胜纪录扩大到4场。1月7日,辽宁男篮将迎来为期一周的“魔鬼赛程”的最后一场,对手是此前以23分的巨大分差击败自己的北京队。对于辽宁男篮来说,这场比赛或许是球队进入2022年以来的最严峻考验。

此前与广东队和深圳队较量时,对手不同程度地受到伤病侵袭,都有至少3名主力球员缺席,这极大地削弱了广东双雄的战斗力,所以辽宁男篮较为轻松地取得了胜利。作为传统球队的北京队则不同,CBA第二阶段开赛以来,该队的主力球员处于

“满员”“全勤”状态,足以让其他CBA球队望而生畏,尤其是内线李慕豪和范子铭的“双塔”组合状态正佳,在比赛中极具威力。

“双塔”组合虽然是北京队克敌制胜的武器,但辽宁男篮有底气与其较量。

一则是此役韩德君归队,辽宁男篮在内线高度和硬度上足以与对方抗衡;二来一旦进入轮换阵容,北京队的内线阵容厚度与辽宁男篮相比存在差距,只要辽宁男篮在拼抢篮板球方面三军用命,在内线的比拼中并不吃亏。

可以说,7日的比赛,“胜负手”在于外线。北京队拥有两名小外援,两

位国内球星刘晓宇、方硕状态正佳,这样的外线配置与辽宁男篮相比毫不逊色。北京队在排兵布阵上有充分的选择余地,从此前的比赛看,北京队非常擅长利用内线球员为外线球员做挡拆配合,而辽宁男篮不是一支擅长挡拆的球队,北京队的进攻战术会给辽宁男篮的外线防守带来很大困难。

复盘双方首回合较量不难发现,

在缺少4名主力球员的情况下,辽宁男篮全场仅得76分并不让人意外,但让北京队得到99分,让不以个人攻击见长的林书豪得到23分,让吉布森在三分线外7投4中,辽宁男篮的防守无

疑是不合格的。

由于北京队在外线有多个攻击点,7日的比赛辽宁男篮在防守端必须有所取舍。辽篮球员要找准自己的防守位置,加快外线防守轮转脚步,当对手突破时要杜绝过度协防,避免北京队在外线进入“万箭齐发”模式。如果能做到这些,无论比赛是胜是负,都对辽篮球员具有极大的锻炼价值。

1月7日19时35分
辽篮VS北京
辽宁卫视体育频道直播

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“长城公司”)与大连力益企业管理有限公司(以下简称“力益公司”)签订的中长资(辽)合字[2021]J28-2号《债权转让协议》,长城公司将其对公告清单中所列债务人及担保人享有的主债权、担保债权(包括但不限于借款合同、保证合同、抵押合同和其他相关协议项下的全部权利)及判决书中的相关权益依法转让给力益公司。现长城公司与力益公司联合公告通知各债务人、担保人及相关义务人,并要求公告清单中所列债务人、担保人及相关义务人自公告之日起立即向力益公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或承担相应担保责任(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担相应责任)。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 大连力益企业管理有限公司
2022年1月6日

公告清单

利息截止日期:2021年12月20日 单位:人民币/元

序号	借款人名称	担保人名称	贷款本金	利息	本息合计	垫付费用	判决案号
1	义县利鑫塑钢门窗加工厂	义县义州镇华天大酒店;顾立新;李丹	11,900,000.00	6,218,251.53	18,118,251.53	110,924.00	(2019)辽0703民初1804号
2	营口三衣服饰有限公司(营口三衣服饰股份有限公司)	韩圣利;韩鑫浩;刘文秀	4,800,000.00	2,948,664.20	7,748,664.20	50,892.00	(2019)辽0802民初第2661号
3	营口裕兴油品有限公司	陶山;韩丽萍	4,639,999.79	4,125,942.93	8,765,942.72	49,400.00	(2016)辽0802民初1780号

债权转让通知书

旅顺韭菜房砖厂、辽宁省大连市旅顺口区铁山街道办事处韭菜房村居民委员会:

根据相关法律规定,我行的上级行委托鼎嘉国际拍卖有限公司于2021年12月27日公开拍卖(2020)辽0212民初2447号民事调解书确定的我行对你未受偿的债权。经公开拍卖,买受人潘厚霖(身份证号:210212198407252018)取得上述债权,与未受偿债权有关的从权利等其他全部权利也一并归潘厚霖享有。请你自收到债权转让通知书之日起向买受人潘厚霖履行相关法律义务。

特此通知
大连农村商业银行股份有限公司旅顺支行 2022年1月6日

债权转让通知书

旅顺光明建材厂、王有利、邱淑俊:

根据相关法律规定,我行的上级行委托鼎嘉国际拍卖有限公司于2021年12月21日公开拍卖(2016)辽0212民初2834号民事判决书确定的我行对你未受偿的债权。经公开拍卖,买受人张鸿志(身份证号:210212196807177230)取得上述债权,与未受偿债权有关的从权利等其他全部权利也一并归张鸿志享有。请你自收到债权转让通知书之日起向买受人张鸿志履行相关法律义务。

特此通知
大连农村商业银行股份有限公司旅顺水师营支行 2022年1月6日

遗失声明

▲本人苏明义不慎丢失马总花园项目房款收据,房间号21#2-32-2;21#2-31-2,地址:马总兵北街76-9号,12#1-30-2;12#1-31-2,地址:马总兵北街32-4号,声明收据原件丢失,如发生任何经济纠纷,由本人承担一切责任,与开发商无关。

▲中铁一局集团有限公司施工的辽宁省农业科技创新中心实验楼建筑工程于2017年6月7日向沈阳市建设工程质量监督站缴纳的建设工程质量保修抵押金,退款凭证已丢失,票据凭证号0000734,声明作废。